
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO MUNIClP AL DE EDUCAÇÃO 

Aos 18 (dezoito) dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, nas dependências 

da Diretoria Municipal de Educação, situada à Praça Lourenço Gil Marins, nº 33 sob a 

presidência do senhor Valdir Aparecido Brizotti, reuniram-se os membros do Conselho 

Municipal de Educação discorrendo sobre O primeiro mês de aulas nesse ano letivo. Falou 

sobre o uso de materiais específicos para preparação da Prova Brasil, que ocorrerá nesse 

ano e que foi comprado pela prefeitura. Discorreu também sobre a organização das 

formações do Programa Educa Juntos, que foi feito cronograma para a realização das 

formações, que nesse ano serão feitas separadamente envolvendo professores dos 1 ºs e 

2ºs anos, 3ºs, 4ºs e 5ºs anos separadamente, além da formação especifica para os gestores. 

Também comentou sobre a participação da Dirigente Municpal de Educação, e dois 

gestrores em um curso de fonnação sobre a Escola em Tempo Integral.. Discorreu sobre 

a aprticipação da Dirigente no 34° Forum Estadual da Undime, que ocorrera'nos dias 25, 

26 e 27 de fevereiro na cidade de Embu das Artes. Discorreu também sobre alguns 

problemas ocorridos no Processo Seletivo para professores, mas que tudo jã foi resolvido 

e estamos aguardando nova homologação para publicar novo edital de convocação pãra 

a atribuição de classes e aulas. Nada mais havendo a ser tratado, o senhor presidente 

encerrou a reuniã, cuja ata segue devidamente assinada por todos os presentes. 

Novais. 18 de fevereiro de 2025. 

1 - Representantes de docentes e/ou especialis; as: 

Ana Carolina Martins Jerônim ~=~ ~~~~~+-----------

39 

Nathália Vicente Popoli de Sâ:~~~~-;;a.9------------ _ __ _ 
Valdir Aparecido Brizotti: _-.YU::...:.~~-===--------------

2 - Representantes da comun·idade e pais de alunos: 

Vanessa Aparecida Arthuzi de So~::'< o.J\ 1 -~ • Mtu~, h I P.w:p 
Kelli de Lourdes Sanches Fernandes. __ j.,,.1~~~~---~'.-- - - - - ____ _ 

3 _ Representantes da Coordenadoria Pedagógica e funcionários da escola: 

Emanuely Ricci Cabrera: ~ ~...-4----- - - ----- ---- -
Maraysa Tamires dos Rei~V =-
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' ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DR EDUCAÇÃO 

Aos 17 {dezesselc) dias do mês de março de dois mil e vinlc e cinco, nas dependências 

da Diretoria Municipnl ele Educação, situ11da à Pmça Lourenço Gil Marins, nº 33 sob a 

presidência do senhor Vnldir Aparecido Brizotti, rcunírnm-sc os membros do Conselho 

Municipal de Educaç,lo comentando sobre a coleta dos tamanhos dos uniformes escolares 

para todos os alunos da rede municpnl de ensino e que já foi encaminhado para a 

prefeitura os dados necessários para fazer o pedido dos mesmos. Salientou também sobre 

o desenvolvimento de atividades a serem realizadas durante esse mês por todos os .ilunos 

da Rede Municipal encolvendo o tema Scman.a da Justiça pêla Paz cm casa. Discorreu 

sobre o processode atribuição de aulas para professores contratados que ocorreu no dia 

06 de março e que todas as vagas foram preenchidas. Também apresentou a demanda de 

abrir mais sala destinada para o atendimento de Maternal li, na Creche Escola Maria 

Eduarda Mantovani Pascoal, vez que as duas que tem já estão em seu limite máximo. 

Falou também sobre a adesão pelo município para a participação da Aavaliação 

de Fluência Leitora, a ser realizada ainda nesse mês pelos alunos dos 2ºs anos do Ensino 

Fundamental. Falou também que houve a compra e a entrega dos materiais necessários 

para a instalação dos ares condiconados na Creche Escola Maria Eduarda Mantovai 

Pascoal, que em breve será realizada. Nada mais havendo a ser tratado, o senhor 

presidente encerrou a reuniã, cuja ata segue devidamente assinada por todos os presentes. 

Novais. 17 de março de 2025. 

1 - Representantes de docentes e/ou e pecialistas: 

Ana Carolina Martins Jerônimo·"' ~~~~=-F--\-----------
Nathãlia Vicente Popoli de Sá:\4.-~=~;)---::::::... _________ _ 
Valdir Aparecido Brizotti: - ~~~~:....,.,___ _________ _ _ 

2 - Representantes da comunidade e pais de alunos: 

Vanessa Aparecida Arthuzi de Souza: á'a~~. ~ij= 
Kelli de Lourdes Sanches Fernandes: 

3 - Representantes da Coordenadoria Pedagógica e funcionários da escola: 

Emanuely Ricci Cabrera: ~a~~~;;;ttt;t~~====;;;----- -----
Maraysa Tamires dos Reis Sil7.:i......:.;.1,~;;;;':iJI!..~i):::,__ ___________ _ 
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